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Cerca en un arbre de parells d’enters X10496_ca

Heu d’implementar una cerca en un arbre de parells d’enters. Com a entrada hi haura els
parells d’un arbre binari en preordre: primer 'arrel, després el subarbre esquerre i per tltim
el dret. Els arbres buits es representen amb el parell (0, 0). Tot seguit hi haura una llista
d’enters. Per a cadascun dels enters cal cercar-lo en I'arbre en la primera posicié del parell.
Si hi és, cal dir (en aquest ordre) 1’element que cerquem, quin és el seu company en el parell,
i en quina profunditat es troba (assumiu que la profunditat de 1’arrel és 0). Si no hi és, cal
treure un -1.

Entrada

L’entrada és un arbre binari de parells en preordre, sense repeticions respecte al primer
element de cada parell, i una seqiiencia d’enters per cercar.

Sortida

Per a cada enter, la sortida és -1 si ’enter no és a la primera posicié d'un parell a 'arbre,
altrament, cal treure I'element, el seu company i la profunditat en que es troba.

Observacié

Cal fer servir la classe BinTree que us donem
Heu d’enviar tres fitxers en un sol .tar.

® BRinTreeIOParInt.hhamb les funcions:

void read-bintreeparint (BinTree<ParInt>& a);

// Pre: a és buit; el canal estandar d’entrada conté un nombre

// parell d’enters, que representa un arbre binari en preordre,

// on el parell 0 0 representa un arbre buit

// Post: a conté 1l’arbre que hi havia al canal estandar d’entrada

void writebintree_parint (const BinTree<ParInt>& a); (opcional)

// Pre: a = A

// Post: s’han escrit al canal estandar de sortida els elements
// d"a recorrreguts en inordre, a = A

® BinTreeIOParInt.ccamb la seva codificacid

* program.ccamb el programa

Observeu que per als parells d’enters us donem la classe ParInt que detecta si el parell llegit
és 0 01 que per compilar us donem el Makefile.
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